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Poštovani Predsjedniče Republike Hrvatske, Predsjedniče Hrvatskog sabora, Predsjedniče 
Vlade RH, cijenjeni vjerski velikodostojnici, predstavnici sudske i izvršne zakonodavne vlasti, 
predstavnici grada Zagreba i ostalih gradova, društveno-političkih stranaka, rektori, dekani, 
ravnatelji javnih i ostalih institucija, znanstveni novaci, predstavnici sredstava javnog komuniciranja! 

 
Iznimna mi je čast organizirati ovaj skup koji je bio težnja mnogobrojnih hrvatskih 

znanstvenika u domovini i inozemstvu. U Hrvatskoj se do sada na jednom mjestu nikada nije 
okupilo toliko uglednih ljudi iz znanstvenoga, gospodarskog i političkog života. To je očit znak da je 
hrvatska država napravila kompromis i da je rekla čvrsto "da" znanju, obrazovanju i znanosti. 

Svega je nekoliko država, kao što su Indija i Izrael, napravilo nacionalnu strategiju 
objedinjavanja svih znanstvenih kapaciteta. Duboko sam uvjeren da će znanje, koje će se ujediniti, 
biti jedan čvrsti temelj, jedna neraskidiva mreža koja će trajati od današnjeg dana pa sve dok bude 
Hrvatske, a to je vječno. 

Poštovane kolege, znanstvenici hrvatskog podrijetla koji živite i radite izvan domovine, hvala 
vam što ste došli. Došli ste iz 17 država. Negdje vas je oko 150 i vi ste pokazali koliko vam je stalo 
do Hrvatske i uvijek ste vodili računa da prezentirate svoje ideje i da se one pokušaju 
implementirati. 

Hrvatska je dugo čekala sustavni početak rada na viziji i strategiji hrvatske znanosti, da se 
postavi stalna mreža i suradnja hrvatskih znanstvenika u domovini i inozemstvu koja će sustavno 
lobirati za hrvatsku državu, hrvatsku znanost, ali isto će tako na mjestima gdje rade naši 
znanstvenici osiguravati uvjete i za edukaciju naših mladih znanstvenika!  

Posebno sam sretan što je ovo prvi put da je jedan oblik kongresa ujedinio šest znanstvenih 
područja, uključujući prirodne, tehničke, biomedicinske, društvene, humanističke i biotehničke 
znanosti jer znanost je cjeloviti proces. Budući da dolazim iz područja prirodnih znanosti, ponekad 
bih se znao fokusirati samo na svoje područje. Međutim, sve one države koje imaju jasnu viziju 
znanosti, ujedinile su sva područja i kroz to su izrađivale nacionalni prioritet razvoja znanosti i 
države. 

 Osobno duboko vjerujem u hrvatske znanstvenike i vjerujem da je konačno došlo vrijeme, a 
to mogu posvjedočiti u posljednjih 10 mjeseci moga rada u hrvatskoj Vladi. Smjernica koju smo 
zacrtali za razvoj obrazovnog sustava i znanosti daje nam pravo da se već u ovim trenucima 
smatramo vođama u regiji, a za nekoliko godina, kao punopravan član Europske unije, bit ćemo u 
najmanju ruku jednaki ostalima. Snaga zajedništva, vaš entuzijazam i potpora daje mi snagu da 
izdržim u svim ovim procesima koji nisu jednostavni i da vaše prijedloge, a to je moja obveza kao 
ministra, ugradim u jedinstveni nacionalni program i da svaku vašu ideju saslušam i ja i moji 
suradnici. 

 Posljednjih dana našeg skupa u Vukovaru potpisat će se Deklaracija u čijem će potpisivanju 
sudjelovati, uz voditelje sekcija, kojima zaista duboko zahvaljujem jer su intenzivno radili zajedno 
sa mnom posljednjih 10 mjeseci na pripremanju svih strateških dokumenata, predsjednica 
rektorskog zbora, predsjednik HAZU-a, potpredsjednik Vlade i ja kao ministar. To nam je čvrsti 
temelj i jamstvo da su vodeći ljudi u znanosti i obrazovanju rekli "da" napretku i znanosti. 

 Još jednom hvala i kolegama iz Osmog sabora svjetskog zbora hrvatskih liječnika, 
potpredsjedniku Vlade ministru Hebrangu i svima ostalima koji su organizirali taj skup u sklopu rada 
našeg kongresa.  



 
 
 
 
 
I na kraju osobno poručujem svima da sam uvjeren kako Hrvatska više nego ikada ima sjajnu 

budućnost koja će se graditi na znanju, moralu i svim onim vrijednostima koje su nam pomogle da 
opstanemo sva ova stoljeća. 

 
Hvala vam lijepa. 


